

事務連絡  
平成27年4月30日

地方厚生(支)局医療課  
都道府県民生主管部(局)  
国民健康保険主管課(部)  
都道府県後期高齢者医療主管部(局)  
後期高齢者医療主管課(部)

御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

平成27年3月31日付保医発0331第10号事務連絡「医療機器の保険適用について」の一部訂正についてにつきまして、別紙のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正

(別紙)

平成27年3月31日付 保医発0331第10号

保険適用開始年月日:平成27年4月1日

訂正頁	<ul style="list-style-type: none"> <li>・承認番号又は認証番号</li> <li>・販売名</li> <li>・製造業者</li> <li>・決定機能区分</li> </ul>	項目	誤	正
3	22600BZX00309000 デカナビ ジョンソン・エンド・ジョンソン株式会社 114 体外式ペースメーカー用カテテル電極(2) 心臓電気生理学的検査機能付加型 ② 冠状静脈洞型	償還価格	¥29,200	¥92,500